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Az Erasmus program keretében a 2023/2024-es év tavaszi szemeszterét Bécsben, az 
Universität Wien jogtudományi karán töltöttem. Ez az időszak meghatározó 
élményekkel gazdagított, és új perspektívákat nyitott meg előttem, mind a 
tanulmányaim, mind a személyes fejlődésem terén. 
 
Amikor megérkeztem Bécsbe, azonnal magával ragadott a város eleganciája és élénk 
atmoszférája. Az osztrák főváros lenyűgöző kontrasztot mutat a történelmi épületek és 
a modern városi élet között, amit azonnal megszerettem. Az egyetem épületei is 
elképesztően szépek voltak, ez az első napoktól kezdve inspirált a tanulásra. 
 
A fogadó egyetem már jóval az indulásom előtt elküldte a szükséges információkat az 
adminisztrációval kapcsolatban, és minden kérdésemre gyorsan és segítőkészen 
válaszoltak. Meglepetésként ért, hogy az osztrák szemeszter egy kicsit később 
kezdődik, mint amit otthon megszoktam, február közepén, ami a szorgalmi időszakot 
egészen június végéig kitolta a vizsgák pedig csak ez után következtek több esetben. 
Ennek megszokása nem is igazán sikerült, de segített az itthoni félév abszolválásában. 
 
Bécs ideális helyszín egy Erasmus félévhez. A város tisztasága és kiváló közlekedési 
hálózata, különösen a diákok számára megfizethető szemeszterbérlet, nagyban 
hozzájárultak ahhoz, hogy hamar otthon érezzem magam. A város kulturális élete is 
kiemelkedő: szinte minden hétvégére jutott valamilyen izgalmas program, legyen az 
egy múzeumlátogatás, koncert, vagy egy szabadtéri piac akár a fogadóegyetem által 
szervezett erasmus hallgatók részére szervezett program keretin belül  
. 
A lakhatás megszervezése azonban kihívást jelentett. A bécsi albérletek és 
kollégiumok árai magasabbak voltak, mint amit otthon megszoktam, ezért sok időt 
töltöttem a megfelelő szállás keresésével. Végül sikerült egy kedvező áron bérelni egy 
kollégiumi szobát a kiutazó barátommal  
A tanulmányok terén rengeteget tanultam, különösen az osztrák jogrendszer 
működéséről és az európai integrációról. A professzorok felkészültek és elhivatottak 
voltak, a kurzusok pedig izgalmasak és kihívást jelentőek. A csoportmunkák során 
különböző országok hallgatóival dolgozhattam együtt, ami lehetőséget adott arra, hogy 
más szemszögből is megismerjem a jog több területét. 
 
Az Erasmus félév nem csak az egyetemi tanulmányaimról szólt, hanem arról is, hogy 
kilépjek a komfortzónámból, és új barátságokat kössek. Bár a lakhatás megszervezése 
és az nyugati árakhoz való alkalmazkodás kezdetben nehezen ment, ezeket később 
megszoktam. 
 
Bécs fantasztikus város, ahol az életminőség magas, a kulturális élet pedig lenyűgöző. 
Az itt eltöltött szemeszter nemcsak szakmailag, de emberileg is rengeteget adott 
nekem. Ez egy életre szóló élmény. 
 


